

Роден 27 март

Месечен информационен бюлетин на Община Горна Малина

Горна Малина протестира срещу безогледната сеч на гората

Горна Малина е единственото място в България, в което жителите проведоха успешен местен референдум, за да съхранят природата и да може общината да се нарече „Зелена“. Мотото на кампанията преди 4 години беше: „Горна Малина - природен парк или лунен пейзаж?“. През последните месеци обаче безобразната сеч в района на Осойца и Чурек създаде нов повод за тревоги. „През село Осойца от столетия тече река. От тази година текат две. Втората, която залива селото, се спуска по пътя, изрвен от камионите с отрязани дървета на Държавното горско стопанство“ - разказа **Иван Николов**, който представлява гражданите на Осойца и още 4 села, организирали подписка срещу безогледната сеч в района. Гората, която защитава Иван, е садена с доброволния труд на хората от селото, а сред залесителите е и неговият баща. В много от случаите причина за щетите от наводненията е именно обезлесяването.

Сечта трябваше да приключи в началото на зимата на 2014, но продължи и в началото на тази година. Над с. Осойца се сече наред. Т. нар. „головек“ обезлесява изцяло хълм с дъбова и букова гора и водата от предстоящите дъждове и то-

Следва на стр. 3 →



С тържествен митиг-концерт и тази година бе отбелязан **3 март - Националният празник на България**. На тържеството присъстваха **инж. Емил Найденов**, кмет на общината, **Росица Иванова**, областен управител на София-област, **Андрей Лосев**, втори секретар при посолството на Руската федерация, **проф. М. Константинов** и **М. Тинчев**, от гражданско сдружение „За гората“, председателя на ОбС **Николай Стоилов**,

полк. Янко Янков, **полк. Георги Пъневски**, командир на МКИС на БА, **полк. Мирослав Маринов** - началник на НВУК „Чаралица“, **о.з. полк. Георги Димитров** - председател на ОС на ветераните от войните, **Петър Ценов**, началник на РУП - Елин Пелин, **Мариета Братанова**, началник на РПУ Елин Пелин, **протоерей Серафим Янев**.

Слова за подвига на загиналите произнесоха зам.-кметът



Четете в броя:

**Първият
монумент
на
демократията
в България**

Четете на стр. 4 →



**150 ГОДИНИ
ОТ СЪЗДАВАНЕТО
НА СОУ „ХРИСТО
БОТЕВ“**

Четете на стр. 6 →



**ДАРИТЕЛСКИ
библиотеку**

Четете на стр. 7 →

на общината **Ангел Жиланов** и областният управител. Патриотично настроение и празнична атмосфера внесе участието на **квартет „Българи“** и солистите на Ансамбъла на българската армия **Снежина Темелкова** и **Райко Кирилов**. В програмата се включиха и деца от училището в Априлово, както и танцова формация „Сedef“. Трицветни балони и кръшни хора белязават края на празника. ■

**На 22 март светът празнува
Денят на водата**

За село Белопопци в нашата община празник на водата бяха летните дни, когато водата не спираше. Водопроводът на селото е изграждан преди половин век, а ВИК нямаше средства за подмяната му. Най-после обаче има добри новини по този изключително сериозен проблем - **Белопопци все пак ще има нов водопровод!**

Надяхахме се, че това ще стане още миналата година, тъй като общинската администрация вече няколко години

**Световен ден на Водата
и добри новини за Белопопци**



търси решение на проблема и беше готова с проекта за нов водопровод по ПУДОС. Сроковете и парите обаче бяха пропуснати, защото част от общинските съветници го саботираха. Не помогнаха и протестите, организирани от жителите на селото.

Все пак след многократно отлагане Общинският съвет тази година взе нужното решение за проекта. От 13 човека „против“ гласуваха господата **Кирил Николов и Румен Петков**, „въздържал се“ гос-

подата **Димитър Нарлийски и Николай Стоилов**, но с останалите гласове бе взето нужното решение.

Така че: налице са всички необходими документи, за да може общината да продължи усилието си за реализация на проекта чрез ПУДОС /Предприятие за управление на дейностите по опазване на околната среда/. Стискаме палци да има достатъчно средства и да не се бави процедурата, за да може в най-кратък срок Белопопци да се радва на нов водопровод! ■

На 23 януари 2015 г. посланикът на Република Казахстан в България **Темиртай Избастин** пристигна в Община Горна Малина за да представи възможности за сътрудничество и партньорство между двете страни.

Той бе посрещнат от кмета и зам.-кмета на Община Горна Малина - **Емил Найденов** и **Ангел Жиланов**, които бяха домакини на срещата, на която присъстваха представители на обществеността и бизнеса.

Зам.-кмета Жиланов представи на Негово превъзходителство общината с нейната локация, население, природни дадености, възможности за биз-

**Посланикът на Казахстан на посещение
в Общината**



нес и релакс в непосредствена близост до столичния град.

Негово превъзходителство (НП) **Темиртай Избастин** разясни възможностите за сътрудничество и партньорство с Казахстан и представи страната си като богата на природни ресурси, на находища на нефт и газ

и метали. Посланик **Избастин** информира присъстващите, че казахстанската страна предлага на българите облекчен визов режим, общуване без езикова бариера, както и добър инвестиционен климат. В изказването си той акцентира на политическата стабилност в страната, на благоприятния бизнес климат, на защитата на правата на инвеститорите, като обърна внимание, че според международната класация „Правене на бизнес“ Казахстан е сред 10-те страни с най-добър инвестиционен климат и възможности.

В резюме бе представена и „Стратегията Казахстан 2050“, изложена от президента на страната **Нурсултан Назарбаев**.

НП разказа, че в Казахстан живеят около 5000 етнически българи, които имат и училища, в които децата се обучават на родния си език. И заедно с останалите 136 националности живеят на казахстанска земя в мир и съгласие.

След деловата част на срещата НП разгледа завода за биоетанол, предприятието „Акварина“, училището, спортния комплекс и хидропарка „Вятърните мелници“. ■

Млади дарования

ЧЕСТИТО НА ВАСИЛЕНА!
С известно закъснение „Роден глас“ отбелязва, този личен, но изключителен успех и го прави достойни на хората от цялата община.

Пощенско-филателното издание, създадено по проект на най-младия дизайнер на филателна миниатюра в България - **Василена Василева**, бе пуснато в употреба. Ученичката от училище „Христо Ботев“ в Горна Малина, участва в конкурс за пощенска марка по по-

**Ученичката от СОУ „Хр. Ботев“ - Василена Василева,
спечели международен конкурс за марка**



вод Международната година на химията през 2011. В конкуренция с 247 деца от 18 държави, **Василена Василева** спечели първо място в своята възрастова категория.

Марката бе пусната в обръщение на специално тържество непосредствено преди коледните празници от главния секретар на Министерството на транспорта, информационните технологии и съобщенията **Иван Марков**.

Символите, изобразени на марката, са свързани с българската природа, култура и традиции. ■

продължава от стр. 1

пене ще създаде сериозни рискове за наводнение - тревожат се хората от селото. До с. Негушево се извършва разреждане на гората, но резултатът от тази „култивираща“ дейност е плачевен - заради извозването на тропиците са направени огромни коловози и кал, които обезобразяват центъра на селището, в гората са изоставени безразборно натрупаните клони и върхове на стволове, които я правят непроходима.

**Един за всички,
всички за един:**

**Няма да допуснем
безогледна сеч
в нашата община!**

Как започна всичко? Възмутени млади хора от селото искат нещо да се направи, за да се спре това обезобразие и създават във **фейсбук страницата „Да спасим гората в Осойца“**, като групата за няколко дни става над 400 човека. Обявяват и подписка срещу това обезобразие в своето и съседните села.

На 17 февруари общинското ръководство изпраща искане до Държавно горско стопанство/ДГС/ - Елин Пелин за незабавно провеждане на среща и проверка по въпросите за сечта, защото липсата на комуникация води до поредица обезобразия и щети за населените места, а ДГС не е съгласувало от две години плановете си с общината.

На 17 февруари протестът срещу сечта е подкрепен от Гражданския инициативен комитет „Референдум“. Подкрепата вече е била заявена и от **Мартин Тинчев** и **проф. Михаил Константинов** от гражданска мрежа „За гората“.

На 19 февруари в присъствието на цялото ръководство на ДГС Елин Пелин, кмета и зам.-кмета на община Горна Малина, представители на засегнатите селища, на гражданските сдружения и еколози, е проведена среща и изложени гледните точки на двете страни. На срещата е решено: да се сформира комисия, която включва представители на всички заинтересовани страни и на Изпълнителна агенция по гори-

Горна Малина протестира срещу безогледната сеч на гората



те. Зам.-кметът Ангел Жиланов обръща специално внимание, че през последните години общинската администрация полага огромни усилия, за да привлече европейски средства за залесяване. Благодарение на спечелените проекти се залесяват 1200 декара неземеделски земи в нашата община. Успоредно с това ДГС позволява безразборна сеч непосредствено до вододайна зона.

След срещата проф. Мих. Константинов и М. Тинчев подават сигнал до министър Д. Танева за нарушения в горски територии - държавна собственост. *„Местните жители са силно обезпокоени заради нарушеното екологично равновесие в района. Вековната гора е естествен зелен пояс, който пази вододайната зона и населените места от замърсяване. Сечките са безмилостни - подбират най-качествените дървета, без да се съобразяват с последствията.“* - пише в писмото. В него се подчертава, че има сериозни съмнения за извършени нарушения и се настоява за проверка на обстоятелствата и документите за сечта. Междувременно Ини-

циативният граждански комитет „Референдум“ осъществява контакти с телевизии, електронни и печатни медии и независими експерти, чрез които да бъде оказан натиск за прекратяване на безобразната практика на горското стопанство и възстановяването на горите.

21 февруари - в очакване на отговор от министерството и ИАГ гражданските сдружения поставят още въпроси: сече ли се повече от разрешеното, както призна самият министър на земеделието и горите Д. Танева и дали сечките наистина са навлезли и в зони, защитени от НАТУРА. И още - кой и как осъществява финансов контрол върху дейността на фирмите пряко ангажирани с дърводобива.

23 февруари - хората от Осойца остават в готовност за протест и блокиране на пътя. Общинското ръководство застава на категорична позиция: При констатирани нарушения ще търсим правата си докрай. Зам.-кметът А. Жиланов отново провежда разговори с ръководството на ДКГ Елин Пелин с настояване сечта да бъде прекратена.

24 февруари - издадена е заповед от Държавно горско стопанство за **спиране на сечта**.

5 март - Подписана е заповед на министъра на МЗХ за проверка на извършената сеч в с. Осойца. Комисията е насрочена за 09.03.2015 г. в Елин Пелин. „Заповедта на МЗХ, за съжаление, не е изпратена нито в общината, нито на ИК в писмен вид, за да знаем обхвата на проверката и състава на комисията, казват от инициативния граждански комитет по този повод - „Въпреки всичко ние ще бъдем готови и ще настояваме да бъдат включени: зам.-кметът на Горна Малина инж. Ангел Жиланов, проф. Михаил Константинов и Мартин Тинчев, като представители на мрежата „За гората“, както и ангажираните от нас експерти - доц. Попов - ръководител на катедра „Лесовъдство“ при БАН и г-н Иван Донков - лицензиран лесовъд - съобщават от гражданското сдружение.

9 март - Заради лошото време и липсата на проходимост в гората, проверката не може да се реализира. В очакване на нова дата, на която това ще стане възможно. В Елин Пелин се провежда среща с представителите на министерството Румен Лозанов - старши инспектор, Йордан Палигоров и Димитър Витев - главни експерти в Изпълнителната агенция по горите. **Новата дата за проверката е 24 март - вторник.** Тя ще протече на два етапа - по документите и на място, като на нея ще присъстват и нашите експерти.

Независимо колко време и усилия ще са необходими, няма да ги спестим. Защото знаем колко усилия и време са нужни, за да се засади и порасне гора. В Горна Малина хората вече имат закалка и опит в първия успешен местен референдум в България, с който те заявиха категоричното си искане за „Зелена община“.



Съединението прави силата

Уникално каменно дърво ще бъде част от композиция, посветена на първия успешен местен референдум в България, който съхрани възможността на Община Горна Малина да се развива като добро място за живот и бизнес.

Поводът е 5-годишнината от създаването на Инициативния комитет „Референдум“, а проектът е разработен на доброволни начала от творчески екип, който включва художници, скулптори и архитекти. Създаването на пластичната композиция има за цел:

- да отбележи един от най-важните моменти в историята на общината, който предопредели бъдещето ѝ развитие и сприя мерациите за концесии в околните села;
- да популяризира потенциала и ресурсите на общината, да привлече медиен и обществен интерес, както и нови възможности за развитие на локален бизнес;
- да насърчи и нови обществени инициативи, като подчертае важноста и ро-

лята на сътрудничество между местна власт и граждани за реализиране на местните цели;

- да бъде създаден уникален монумент, в който като символ на живата традиция са интегрирани традиционните умения в района за каменен градеж със съвременното изкуство.

Идейният проект е внесен в общинската администрация на Горна Малина, от която очакваме пълна подкрепа и съдействие.

На подкрепата за това патриотично начинание разчитаме и на всички жители на нашата община - независимо дали със средства или труд. Надеждата за бъдещето на общността се крие във всеки един от нас. Може да покажем отново, че „Съединението прави силата“ като в нашата община се издигне първият паметник на пряката демокрация.

Гражданският инициативен комитет „Референдум в Горна Малина“

ЗА ЖИВИЯ КАМЪК И ЖИВИЯ ДУХ В НАШИЯ КРАЙ

В Община Горна Малина ще бъде издигнат първият монумент на демокрацията в България

Камъкът е нероден и не ражда. Така ще чуете от старите хора и сигурно ще се съгласите с тях. После ще се замислите: Дали наистина е така? От какво се раждат съвършенството на скулптурите, смелият полет на катедралите, сводовете на църквите и столетният чар на каменните дувари и къщи? Наистина, от камък се раждат пустини, но от камък може да се създаде красота, изкуство, дух, бъдеще.

В Горна Малина камъкът се оказва темел, около който се обедини гражданското общество и местната власт. Преди 5 години той събра хо-

рата в битка срещу създаването на каменна кариера в местността Рудината. Проведохме първия успешен местен референдум в България, за да защитим интересите си и бъдещето на този край. Спряхме изграждането на каменна кариера между **Негушево и Осойца**. Но най-важното е, че заедно защитихме не само тях, но и всички селища в общината. Защото след това заваляха искания за концесии за кариери и в други села - **Байлово, Стъргел, Долно и Горно Камарци**, които никога няма да се реализират.

Въпреки скептицизма, въпреки пречките, които изглеждаха непреодолими, хората в

Горна Малина успяха да покажат, че местното самоуправление е възможно и дава добри резултати, когато сме обединени от обща цел.

Нека остане този пример, че **заедно сме по-силни от алчността и безскрупулността, от бюрократичните процедури и хватки, от безразличието и користните цели.**

Нека да запомним как спечелихме тази битка, водена в продължение на пет години. Нека покажем как пътя, който трябва да извърви всеки от нас сам за себе си, е свързан с пътя на общността, от която сме част. **Нека да оставим знак и памет за това.**

Обръщение

ДО ПРЕДСЕДАТЕЛИТЕ НА ЧИТАЛИЩНИТЕ НАСТОЯТЕЛСТВА В ОБЩИНА ГОРНА МАЛИНА

Уважаеми колеги,

Обръщам се към вас, като към хора на духа и пазители на традициите в нашата община. В настъпващия предвеликденски празник - Цветница, станете част от дарителската кампания за набране на средства за изграждане на монумента „Референдум“. Нашата молба към вас, е лазарките от вашето читалище да приканят гражданството да дари сумата от 5 лв. в подкрепа на инициативата. Всеки талон има уникален номер и ще участва в томбола с предметни награди и авторски произведения на изкуството, която ще се разиграе на 25.06.2015 г. в деня на откриването на монумента. Нека с върбовите клонки и скромната си лепта направим един голям венец за нашата обща победа и оставим знак за всепобеждаващата сила на колективния дух и вяра.

М. ТАНЕВ, председател на ч-ще „Възраждане - 1922“ с. Негушево



дарете

Уважаеми съграждани,

Преди пет години всички ние се обединихме около една обща цел и я постигнахме. В Горна Малина бе проведен **първият успешен местен референдум в България**, който защити общината от откриване на кариери, сметища и замърсяващи производства. Реализирахме своя сценарий за по-добро бъдеще и история.

Включете се в дарителската кампания за изграждане на първия паметник на пряката демокрация в България, посветен на първия успешен местен референдум в страната. Монументът ще бъде изграден с доброволен труд и средства. Заедно създадохме новата ни история. Нека оставим знак и памет за това.

Дарителски грамоти, предметни награди и произведения на изкуството ще бъдат част от церемонията за откриването на монумента на **25 юни 2015 г.**

Набирателна сметка: **BG10 UNCR 7000 3320 0432 37, ЕИК 000776178**
BIC UNCRBGSF, УниКредит Булбанк

Благодарим Ви за подкрепата!

подкрепете дарете

150 ГОДИНИ ОТ СЪЗДАВАНЕТО НА СОУ „ХРИСТО БОТЕВ“

150 години училище в Горна Малина - вековна история, която ще бележи дните на 2015 г. в СОУ „Христо Ботев“. Юбилейна година, подчертаваща отговорността пред поколения наред свързали съдбите си с училището, което изпълни ежедневието на учители и ученици по неповторим начин.

... Отшумяват години, десетилетия. Времето е най-сигурният критерий за всяка духовна ценност и дело човешко. Според мярата за живот на една образователна институция, всяка годишна означава история, опит, традиции.

ПРОГРАМАТА за тържественото отбелязване на **150-ГОДИШНИЯ ЮБИЛЕЙ НА СОУ „ХРИСТО БОТЕВ“** с. Горна Малина включва:

Създаване на страница в сайта на СОУ „Христо Ботев“
Конкурси, състезания, изложби, литературен конкурс на тема:

„Аз и моето училище“ - есе, стихотворение, съчинение.
Издаване на юбилеен вестник и др.



ЧЕСТИТ ПРАЗНИК, БЪЛГАРИ!

Учениците от началния курс на СОУ „Христо Ботев“ тържествено отбелязаха 3 март.

Деца се строиха под звуците на песента „Моя страна, моя България“ и всички дружно рецитираха „Аз съм българче“. Като част от тържественото отбелязване на Националния празник и в чест на 150-годишнината на училището, децата залепиха на огромен плакат с надпис „150 години училище“ знаменца, оцветени от всяко дете.

Празникът бе двоен за малките математици от вторите класове, които получиха медалите и сертификатите си, спечелени в международното състезание „Математика без граници“.

ДЕН ЗА БОРБА С ТОРМОЗА В УЧИЛИЩЕ - „ДЕН НА РОЗОВАТА ФЛАНЕЛКА“

Всяка година последната сряда на февруари е известна като Ден за борба с тормоза в училище. Той е познат също и като „Ден на розовата фланелка“/Pink Shirt Day/. На този ден участниците са помолени от инициаторите на събитието - фондация „Човек Плюс“, да носят розово, за да изразят своята позиция за неприемане на тормоза в училище. На 25.02.2015 г. България се включва за 4-ти път в глобалния призив.

В знак на солидарност, учениците и учителите от СОУ „Христо Ботев“ облякоха розови фланелки и с много танци, изготвяне на табла и на

малки розови фланелки-символи, дружно изразиха своята подкрепа към инициативата. Като апел за толерантност на общуването в училище, децата се подредиха в едно огромно розово сърце, туптящо в ритъма на десетки сърца, изпълнени с приятелство и обич.

Учениците от клуб „Традиции, нрави, обичаи“ представиха историята на ромите в легенди, песни и танци

На 27.02.2015г. в СОУ „Христо Ботев“ се проведе тържество, посветено на ромския празник Василица.

Празникът е част от проекта „Училището-място за толерантно общуване“ и събитията посветени на 150-годишнината на нашето училище.

ИЗЛОЖБА В столицата на учениците от Горна Малина

Софийската галерия „Арт Муза“ откри изложба на учениците от СОУ „Хр. Ботев“ с ръководител Галина Стоянова по повод 150-годишнината на училището.

Организираната от 17 до 28 февруари изложба „История и традиции“ бе наградата, която през миналата година децата и тяхната ръководителка спечелиха в конкурса „Аз рисувам моите любими неща“. Чрез своите творби в живопис, графика, приложно изкуство, икони, децата показаха вдъхновението, което им дават българската история, традиции и литература.

Експозицията демонстрира будния възрожденски дух на младото поколение, подхранван от техните учители. На откриването шестокласникът Кристиан Тодоров, изпълни произведения от Бетовен и Шопен. ■

Може ли да си представите какъв щеше да бъде светът днес ако нямаше книги? Да си представите каква щеше да бъде

България, ако българските възрожденци не бяха започнали своята просветителска дейност с разпространението на книжнина, учредяването на читалища? Вероятно не би ни се искало да живеем в такъв свят. Днес читалищата и библиотеките в Община Горна Малина продължават да изпълняват тази основна задача. Но в днешния бързо променящ се свят, читалищните настоятелства си дават сметка, че е нужно да се създаде нов образ на читалището и библиотеката като културна институция, с висока просветителска роля, която приобщава хората.

С подкрепата на зам.-кмета Ангел Жиланов от края на март започва кампанията „**Дарителски библиотеки**“, чиято цел е поддържане на просветната читалищна дейност в нашата община и осигуряване на приемственост от следващите поколения.

По повод Седмичата на детската книга, каним всички жители да участват в дарителска акция през март и април на книги, подходящи за деца и младежи - художествена литература, справочници и енциклопедии. Идеята е да се открият „Дарителски библиотеки“ в читалищата, в които всяка книга ще бъде надписана с дарствен надпис.

Развитието на България, нейните градове и села не може да стане без участието на гражданите. Без да си върнем



позабравените ценности като солидарност, грижа, гражданска активност, които са притежавали нашите бащи и дядовци. В запазената оригинален устав на Народно читалище „Съзнание 1925“, с. Белопопци като основна цел е записано: „Да образова и просвещава. Да възпитава любов към книгата и знанието. Да пази и съхранява знания за родния край. Да създава условия за развитие на любителското творчество. Да бъде място за общуване.“ Хрониките пазят не един и два примера за това: „Дарение за библиотеката на читалище „Възраждане -

Дарителски библиотеки

Защо е важно да участваме и да станем част от процеса на възстановяване на България и превръщането ѝ в наистина добро място за живот?

40% от българските ученици не могат да прочетат една книга. „Трудно ми е да прочета докрай една книга“, споделят 27% от българските деца, а други 13% казват че им е скучно да я довършат. Това става ясно от проучване на четивната грамотност на учениците от 6-ти клас, проведено от Центъра за контрол и оценка на качеството на училищното образование през миналата учебна година 2013/2014 година.

32% от анкетираните деца признават, че за тях четенето е загуба на време, а 36% заявяват, че не могат да седят спокойно и да четат повече от няколко минути.

Но има и добри новини. Намалял е делът на учениците, които проявяват негативно отношение към четенето. С **4%** се е увеличил броят на децата, които определят четенето за свое хоби. Заедно може да помогнем любовта към книгите и знанието да осмислят живота и поведението на много повече млади българи.

1922“ с. Негушево: Георги Сп. Генков - 200 книги, от Иван Петров - 120 книги...“.

Книгите ще се събират през целия месец април в местните читалища. За 11 май, Деня на Свети Кирил-Константинвскако населено място ще представи своята „Дарителска библиотека“ и раздаде дарителски грамоти. Вашата подкрепа е духовна инвестиция за бъдещето на българския дух.

За да създадем хубави и богати „Дарителски библиотеки“ за нашите селища, каним ви също да споделяме опит. Моля, изпращайте на фейсбук страницата Referendum Gorna Malina и вашите съобщения за избора, който сте направили с дарената книга - защо сте я избрали, защо децата и младежите трябва да я прочетат.

Граждански инициативен комитет „Референдум“

ПОКАНА

УВАЖАЕМИ СЪГРАЖДАНИ,

Имаме удоволствието да ви информираме, че на 01.04.2015 г. от 10:00 часа в с. Байлово ще се проведе за единадесети път регионалният фестивал „**Който се смее, дълго живее**“, организиран от Община Горна Малина, кметството в с. Байлово и НЧ „Елин Пелин - 1922“ в с. Байлово.

В духа на българщината и за съхраняването и популяризирането на народните традиции и обичаи, продължава традицията ежегодно да се събират на това място най-добрите самодейни колективи и индивидуални изпълнители на хумористични народни песни и танци или разказвачи на хумор от нашия регион.

Искрено се надяваме, че ще бъдете част от празник на хумора и шегата. Заповядайте!



ОБЯВА

На основание чл. 38, ал. 1 и чл. 44, ал. 1, т. 1 и т. 7 от Закона за местното самоуправление и местната администрация вр. чл. 35, ал. 1, предложение първо и чл. 41, ал. 2 от Закона за общинската собственост вр. чл. 41, ал. 1, т. 1, чл. 42, ал. 1, т. 1, чл. 43, ал. 1, предложение първо, чл. 53, чл. 57, чл. 59 и сл. от Наредбата за реда за придобиване, управление и разпореждане с имущество на Община Горна Малина, приета от Общински съвет Горна Малина с решение № 126 по протокол № 10/26.11.2008 г., изменена и допълнена с решение № 78 по протокол № 2 от 09.04.2014 г., вр. решения на Общински съвет Горна Малина №№ 113 по протокол № 3 от 12.06.2013 г., 224 и 232 по протокол № 8 от 28.10.2014 г. и 255 по протокол № 9 от 09.12.2014 г.,

О Т К Р И В А М:

ПУБЛИЧЕН ТЪРГ С ЯВНО НАДДАВАНЕ ЗА ПРОДАЖБА НА ИМОТ - ЧАСТНА ОБЩИНСКА СОБСТВЕНОСТ

I. Предмет на търга: УПИ II (урегулиран поземлен имот втори) - за „Училищен стол“, кв. 49 (квартал четиридесет и девети) по регулационния план на с. Долно Камарци, целият с площ от 758.00 кв. м. (седемстотин петдесет и осем квадратни метра), ведно с построената в него масивна сграда на два етажа с разгъната застроена площ от 440.00 кв. м. (четиристотин и четиридесет квадратни метра) в груб строеж - видно от акт за частна общинска собственост № 1208/27.06.2007 г., вписан в книгите за вписване от 29.06.2007 г., том X, № 80 при Агенция по вписвания - Служба по вписвания гр. Елин Пелин, при начална тръжна цена в размер на 24 816.00 (двадесет и четири хиляди осемстотин и шестнадесет) лева с включен ДДС.

II. Предназначение на имота: за училищен стол.

III. Размер на депозита, гарантиращ сериозността на предложението за участие в настоящата процедура е 10 (десет) % от сумата, посочена в пункт I от настоящата заповед, а именно: 2 481.60 лв. (две хиляди четиристотин осемдесет и един лева и шестдесет стотинки), вносими по банков път по сметка на община Горна Малина, IBAN: BG91 UNCR 9660 3311 2920 19, BIC: UNCRBGSF при „Уни Кредит Булбанк“ АД или в касата на община Горна Малина.

IV. Цена на тръжната документация: 150 (сто и петдесет лева) с ДДС.

Търгът ще се проведе на 27.03.2015 г. от 13.30 часа в зала № 9 в административната сграда на община Горна Малина.

При непровеждане на търга на 27.03.2015 г., ще се проведе повторен търг при същите условия и на същото място на 27.04.2015 г. от 13.30 часа.

Оглед на имота може да бъде правен всеки работен ден от 08.30 ч. до 16.00 ч. след предварителна заявка и закупуване на тръжна документация, най-късно до 25.03.2015 г. включително.

Краен срок за приемане на заявленията за участие в търга - до 16.00 часа на 26.03.2015 г. включително.

До участие в процедурата да се допуснат физически и юридически лица, закупили тръжна документация и подали същата с приложения към нея всички задължителни документи, изискващи се за допускане до участие в търга, внесли депозит за участие в определения срок и отговарящи на изискванията, определени в тръжната документация.

За провеждането на търга,

О П Р Е Д Е Л Я М:

Комисия от длъжностни лица при общинската администрация в състав:

Настоящата заповед да се сведе до знанието на отговорните лица и служители за сведение и изпълнение.

На основание чл. 60, ал. 2 от Наредбата за реда за придобиване, управление и разпореждане с имущество на Община Горна Малина, извлечение от настоящата заповед, с изключение на състава на комисията, да се обяви на видно място в сградата на общинската администрация в 3-дневен срок от нейното издаване.

Изг.: (С. Костова)

КМЕТ НА ОБЩИНА ГОРНА МАЛИНА: (инж. Емил Найденов)

ОБЯВА

На основание чл. 38, ал. 1 и чл. 44, ал. 1, т. 1 и т. 7 от Закона за местното самоуправление и местната администрация вр. чл. 35, ал. 1, предложение първо, чл. 41, ал. 2 от Закона за общинската собственост вр. чл. 41, ал. 1, т. 1, чл. 42, ал. 1, т. 1, чл. 43, ал. 1, предложение първо, чл. 53, чл. 57, чл. 59 и сл. от Наредбата за реда за придобиване, управление и разпореждане с имущество на Община Горна Малина, приета от Общински съвет Горна Малина с решение № 126 по протокол № 10/26.11.2008 г., изменена и допълнена с решение № 78 по протокол № 2 от 09.04.2014 г., вр. решения № 225 и 232 по протокол № 8 от 28.10.2014 г. и 255 по протокол № 9 от 09.12.2014 г. на Общински съвет Горна Малина,

О Т К Р И В А М:

ПУБЛИЧЕН ТЪРГ С ЯВНО НАДДАВАНЕ ЗА ПРОДАЖБА НА ИМОТ - ЧАСТНА ОБЩИНСКА СОБСТВЕНОСТ

I. Предмет на търга: масивна сграда „Ресторант“ с разгъната застроена площ от 320.00 кв. м. (триста и двадесет квадратни метра) ведно със съответните идеални части от правото на строеж, находяща се в комбинирана масивна сграда в УПИ II-градина, сладкарница, кв. 14 по регулационния план на с. Априлово, община Горна Малина с акт за частна общинска собственост № 1267/09.03.2009 г. вписан в книгите за вписване от 26.03.2009 г., том II, № 82 при Агенция по вписванията - Служба по вписванията гр. Елин Пелин, при начална тръжна цена в размер на 63 000 лв. (шестдесет хиляди лева) с ДДС.

II. Размер на депозита, гарантиращ сериозността на предложението за участие в настоящата процедура е 10 (десет) % от сумата, посочена в пункт I-ви от настоящата заповед, а именно: 6 300.00 (шест хиляди и триста) лева, вносими по банков път по сметка на община Горна Малина, IBAN: BG91 UNCR 9660 3311 2920 19, BIC: UNCRBGSF при „Уни Кредит Булбанк“ АД или в касата на община Горна Малина.

III. Предназначение на имота - за ресторант.

IV. Цена на тръжната документация: 150 (сто и петдесет) лева с включен ДДС.

Търгът ще се проведе на 27.03.2015 г. от 13.30 часа в зала № 9 в административната сграда на община Горна Малина.

При непровеждане на търга на 27.03.2015 г., ще се проведе повторен търг при същите условия и на същото място на 27.04.2015 г. от 13.30 часа.

Оглед на имота може да бъде правен всеки работен ден от 08.30 ч. до 16.00 ч. след предварителна заявка и закупуване на тръжна документация, най-късно до 25.03.2015 г. включително.

Краен срок за приемане на заявленията за участие в търга - до 16.00 часа на 26.03.2015 г. включително.

До участие в търга да се допуснат физически и юридически лица, закупили тръжна документация и подали същата с приложения към нея всички задължителни документи, изискващи се за допускане до участие в търга, внесли депозит за участие в определения срок и отговарящи на изискванията, определени в тръжната документация.

За провеждането на търга,

О П Р Е Д Е Л Я М:

Комисия от длъжностни лица при общинската администрация в състав:

Настоящата заповед да се сведе до знанието на отговорните лица и служители за сведение и изпълнение.

На основание чл. 60, ал. 2 от Наредбата за реда за придобиване, управление и разпореждане с имущество на Община Горна Малина, извлечение от настоящата заповед, с изключение на състава на комисията, да се обяви на видно място в сградата на общинската администрация в 3-дневен срок от нейното издаване.

Изг.: (С. Костова)

КМЕТ НА ОБЩИНА ГОРНА МАЛИНА: (инж. Емил Найденов)

ОБЯВА

На основание чл. 38, ал. 1 и чл. 44, ал. 1, т. 1 и т. 7 от Закона за местното самоуправление и местната администрация вр. чл. 35, ал. 1, предложение първо и чл. 41, ал. 2 от Закона за общинската собственост вр. чл. 41, ал. 1, т. 1, чл. 42, ал. 1, т. 1, чл. 43, ал. 1, предложение първо, чл. 53, чл. 57, чл. 59 и сл. от Наредбата за реда за придобиване, управление и разпореждане с имущество на Община Горна Малина, приета от Общински съвет Горна Малина с решение № 126 по протокол № 10/26.11.2008 г., изменена и допълнена с решение № 78 по протокол № 2 от 09.04.2014 г., вр. решения на Общински съвет Горна Малина №№ 226 и 232 по протокол № 8 от 28.10.2014 г. и 255 по протокол № 9 от 09.12.2014 г.,

О Т К Р И В А М:

ПУБЛИЧЕН ТЪРГ С ЯВНО НАДДАВАНЕ ЗА ПРОДАЖБА НА ИМОТИ - ЧАСТНА ОБЩИНСКА СОБСТВЕНОСТ

I. Предмет на търга: земеделски имоти, находящи се в землището на с. Горна Малина:

1. Поземлен имот № 013072 с площ от 0.171 дка с начин на трайно ползване „Полска култура“, IV-та категория, находящ се в местността „Гръстелниците“, актуван с АОБС № 1558/17.10.2012 г., вписан в книгите за вписване от 18.10.2012 г., том II, № 118 при Агенция по вписванията - Служба по вписванията гр. Елин Пелин, при начална тръжна цена в размер на 170.00 (сто и седемдесет) лева;

2. Поземлен имот № 013153 с площ от 0.578 дка с начин на трайно ползване „Полска култура“, IV-та категория, находящ се в местността „Воденицата“, актуван с АОБС № 1556/17.10.2012 г., вписан в книгите за вписване от 18.10.2012 г., том VI, № 1114 при Агенция по вписванията - Служба по вписванията гр. Елин Пелин, при начална тръжна цена в размер на 710.00 (седемстотин и десет) лева;

3. Поземлен имот № 013146 с площ от 0.679 дка с начин на трайно ползване „Нива“, IV-та категория, находящ се в местността „Гръстелниците“, актуван с АОБС № 1557/17.10.2012 г., вписан в книгите за вписване от 18.10.2012 г., том VI, № 115 при Агенция по вписванията - Служба по вписванията гр. Елин Пелин, при начална тръжна цена от 870.00 (осемстотин и седемдесет лева).

Обща тръжна цена: 1 750.00 (хиляда седемдесет и петдесет) лева. Върху цената не се начислява ДДС съгласно чл. 45, ал. 1 от Закона за данък върху добавената стойност.

II. Условия на търга: имотите, предмет на настоящия търг, се отдават ан-блук. Кандидат, подал оферта за един или няколко, а не за всички поземлени имоти, включени в настоящата заповед, ще бъде отстраняван от участие в процедурата.

III. Размер на депозита, гарантиращ сериозността на предложението за участие в настоящата процедура е 10 (десет) % от сумата, посочена в пункт II от настоящата заповед, а именно: 175.00 (сто седемдесет и пет) лева, вносими по банков път по сметка на община Горна Малина, IBAN: BG91 UNCR 9660 3311 2920 19, BIC: UNCRBGSF при „Уни Кредит Булбанк“ АД или в касата на община Горна Малина.

IV. Цена на тръжната документация: 150 (сто и петдесет лева) с ДДС.

Търгът ще се проведе на 27.03.2015 г. от 14.30 часа в зала № 9 в административната сграда на община Горна Малина.

При непровеждане на търга на 27.03.2015 г., ще се проведе повторен търг при същите условия и на същото място на 27.04.2015 г. от 14.30 часа.

Оглед на имотите може да бъде правен всеки работен ден от 08.30 ч. до 16.00 ч. след предварителна заявка и закупуване на тръжна документация, най-късно до 25.03.2015 г. включително.

Краен срок за приемане на заявленията за участие в търга - до 16.00 часа на 26.03.2015 г. включително.

До участие в процедурата да се допуснат физически и юридически лица, закупили тръжна документация и подали същата с приложени към нея всички задължителни документи, изискващи се за допускане до участие в търга, внесли депозит за участие в определяния срок и отговарящи на изискванията, определени в тръжната документация.

За провеждането на търга,

О П Р Е Д Е Л Я М:

Комисия от длъжностни лица при общинската администрация в състав:

Настоящата заповед да се сведе до знанието на отговорните лица и служители за сведение и изпълнение.

На основание чл. 60, ал. 2 от Наредбата за реда за придобиване, управление и разпореждане с имущество на Община Горна Малина, извлечение от настоящата заповед, с изключение на състава на комисията, да се обяви на видно място в сградата на общинската администрация в 3-дневен срок от нейното издаване.

Изг.: (С. Костова)

КМЕТ НА ОБЩИНА ГОРНА МАЛИНА: (инж. Емил Найденов)

ОБЯВА

На основание чл. 38, ал. 1 и чл. 44, ал. 1, т. 1 и т. 7 от Закона за местното самоуправление и местната администрация вр. чл. 11, чл. 14, ал. 1, ал. 2, ал. 3 и ал. 8 от Закона за общинската собственост вр. чл. 24а, ал. 5 от Закона за собствеността и ползването на земеделските земи по аргумент за противното на чл. 101 от Правилника за прилагане на Закона за собствеността и ползването на земеделските земи вр. чл. 18, чл. 56, т. 3, чл. 59 и сл. от Наредбата за реда за придобиване, управление и разпореждане с имущество на Община Горна Малина, приета от общински съвет Горна Малина с решение № 126 по протокол № 10/26.11.2008 г. вр. решения на Общински съвет - Горна Малина №№ 232 по протокол № 8 от 28.10.2014 г. и 256 по протокол № 9 от 09.12.2014 г.,

О Т К Р И В А М:

ПУБЛИЧЕН ТЪРГ С ЯВНО НАДДАВАНЕ ЗА ОТДАВАНЕ ПОД НАЕМ НА ЗЕМЕДЕЛСКИ ИМОТИ - ЧАСТНА ОБЩИНСКА СОБСТВЕНОСТ

I. Предмет на търга - земеделски земи, находящи се в землището на с. Долна Малина, Община Горна Малина:

I.1. Имот № 000073 с площ от 1.403 дка. с начин на трайно ползване „Нива“, IV-та категория, находящ се в местността „Реката“ с акт за частна общинска собственост № 285/11.01.2001 г., вписан в книгите по вписване при Агенция по Вписвания - гр. Елин Пелин от 20.03.2014 г., том IV, № 21 при начална годишна наемна цена в размер на 21.00 лв. Цената е формирана по следната формула: 1.403 дка. площ x 15.00 лв. за „Нива“ IV-та категория = 21.00 лв.;

I.2. Имот № 010032 с площ от 0.704 дка. с начин на трайно ползване „Нива“, IV-та категория, находящ се в местността „Божовица“ с акт за частна общинска собственост № 287/11.01.2001 г., вписан в книгите по вписване при Агенция по Вписвания - гр. Елин Пелин от 20.03.2014 г., том IV, № 15 при начална годишна наемна цена в размер на 10.56 лв. Цената е формирана по следната формула: 0.704 дка. площ x 15.00 лв. за „Нива“ IV-та категория = 10.56 лв.;

I.3. Имот № 013001 с площ от 1.755 дка. с начин на трайно ползване „Нива“, VI-та категория, находящ се в местността „Лъквата“ с акт за частна общинска собственост № 288/11.01.2001 г., вписан в книгите по вписване при Агенция по Вписвания - гр. Елин Пелин от 23.07.2014 г., том X, № 111 при начална годишна наемна цена в размер на 19.31 лв. Цената е формирана по следната формула: 1.755 дка. площ x 11.00 лв. за „Нива“ VI-та категория = 19.31 лв.;

I.4. Имот № 024085 с площ от 0.917 дка. с начин на трайно ползване „Посевна площ“, IV-та категория, находящ се в местността „Реката“ с акт за частна общинска собственост № 295/11.01.2001 г., вписан в книгите по вписване при Агенция по Вписвания - гр. Елин Пелин от 20.03.2014 г., том IV, № 20 при начална годишна наемна цена в размер на 5.50 лв. Цената е формирана по следната формула: 0.917 дка. площ x 6.00 лв. за „Посевна площ“ IV-та категория = 5.50 лв.;

I.5. Имот № 025052 с площ от 0.480 дка. с начин на трайно ползване „Ливада“, IV-та категория, находящ се в местността „Малко ливаде“ с акт за частна общинска собственост № 296/11.01.2001 г. вписан в книгите по вписване при Агенция по Вписвания - гр. Елин Пелин от 04.06.2014 г., том VI, № 195 при начална годишна наемна цена в размер на 3.36 лв. Цената е формирана по следната формула: 0.480 дка. площ x 7.00 лв. за „Ливада“ IV-та категория = 3.36 лв.;

I.6. Имот № 032001 с площ от 7.521 дка. с начин на трайно ползване „Нива“ IV-та категория, находящ се в местността „Големо ливаде“ с акт за частна общинска собственост № 301/11.01.2001 г., вписан в книгите по вписване при Агенция по Вписвания - гр. Елин Пелин от 19.12.2012 г., том VIII, № 76 при начална годишна наемна цена в размер на 112.82 лв. Цената е формирана по следната формула: 7.521 дка. площ x 15.00 лв. за „Нива“ IV-та категория = 112.82 лв.;

I.7. Имот № 036040 с площ от 0.038 дка. с начин на трайно ползване „Нива“, IV-та категория, находящ се в местността „Край село/В плана“ с акт за частна общинска собственост № 1953/31.03.2014 г., вписан в книгите по вписване при Агенция по Вписвания - гр. Елин Пелин от 30.04.2014 г., том IV, № 19 при начална годишна наемна цена в размер на 0.57 лв. Цената е формирана по следната формула: 0.038 дка. площ x 15.00 лв. за „Нива“ IV-та категория = 0.57 лв.;

I.8. Имот № 036047 с площ от 0.141 дка. с начин на трайно ползване „Нива“, IV-та категория, находящ се в местността „Край село/V плана“ с акт за частна общинска собственост № 1952/31.03.2014 г., вписан в книгите по вписване при Агенция по Вписвания - гр. Елин Пелин от 30.04.2014 г., том VI, № 15 при начална годишна наемна цена в размер на 2.12 лв. Цената е формирана по следната формула: 0.141дка. площ x 15.00 лв. за „Нива“ IV-та категория = 2.12 лв.;

I.9. Имот № 040017 с площ от 1.101 дка с начин на трайно ползване „Нива“, VI-та категория, находящ се в местността „Влаовец“ с акт за частна общинска собственост № 304/11.01.2001 г., вписан в книгите по вписване при Агенция по Вписвания - гр. Елин Пелин от 03.06.2014 г., том VI, № 194 при начална годишна наемна цена в размер на 12.11 лв. Цената е формирана по следната формула: 1.101дка. площ x 11.00 лв. за „Нива“ VI-та категория = 12.11 лв.;

I.10. Имот № 050059 с площ от 0.228 дка. с начин на трайно ползване „Нива“, VI-та категория, находящ се в местността „Под линията“ с акт за частна общинска собственост № 1068/28.07.2005 г., вписан в книгите по вписване при Агенция по Вписвания - гр. Елин Пелин от 16.01.2006 г., том I, № 56 при начална годишна наемна цена в размер на 2.51 лв. Цената е формирана по следната формула: 0.228дка. площ x 11.00 лв. за „Нива“ VI-та категория = 2.51 лв.;

I.11. Имот № 010032 с площ от 0.704 дка с начин на трайно ползване „Нива“, IV-та категория, находящ се в местността „Божовица“ с акт за частна общинска собственост № 287/11.01.2001 г., вписан в книгите по вписване при Агенция по Вписвания - гр. Елин Пелин от 20.03.2014 г., том IV, № 15 при начална годишна наемна цена в размер на 10.56 лв. Цената е формирана по следната формула: 0.704дка. площ x 15.00 лв. за „Нива“ IV-та категория = 10.56 лв.;

I.12. Имот № 000070 с площ от 13.124 дка с начин на трайно ползване „Храсти“, IV-та категория, находящ се в местността „Големо ливаде“ с акт за частна общинска собственост № 1908/31.03.2014 г., вписан в книгите по вписване при Агенция по Вписвания - гр. Елин Пелин от 08.04.2014 г., том IV, № 175 при начална годишна наемна цена в размер на 65.62 лв. Цената е формирана по следната формула: 13.124дка. площ x 5.00 лв. за „Храсти“ IV-та категория = 65.62 лв.;

I.13. Имот № 000069 с площ от 0.577 дка с начин на трайно ползване „Храсти“, IV-та категория, находящ се в местността „Големо ливаде“ с акт за частна общинска собственост № 1909/31.03.2014 г., вписан в книгите по вписване при Агенция по Вписвания - гр. Елин Пелин от 08.04.2014 г., том IV, № 176 при начална годишна наемна цена в размер на 2.89 лв. Цената е формирана по следната формула: 0.577дка. площ x 5.00 лв. за „Храсти“ IV-та категория = 2.89 лв.;

Обща начална годишна наемна цена: 268.93 лв. (двеста шестдесет и осем лева и деветдесет и три стотинки). На основание чл. 45 от Закона за данък върху добавената стойност, върху цената не се начислява ДДС.

II. Предназначение на имотите: за селскостопански нужди.

III. Начални годишни наемни цени: Правно основание: тарифа, приета от Общински съвет Горна Малина с решение № 94 по протокол № 4 от 13.02.2012 г.

IV. Срок на договора: три стопански години, считано от 01.10.2015 г.

V. На основание чл. 11, ал. 2 от Закона за общинската собственост имотите, предмет на търга да се използват съобразно предназначението им - земеделски имоти и за нуждите, за които са предоставени - за селскостопански нужди.

Предоставените имоти не могат да се преотстъпват за ползване, да се ползват съвместно по договор с трети лица, да се отдават под наем или да се пренаемат.

VI. Размер на депозита, гарантиращ сериозността на предложението за участие в настоящата процедура: 10 % (десет процента) от общата сума, в размер на 26.90 лв. (двадесет и шест лева и деветдесет стотинки), вносими по банков път по сметка на Община Горна Малина, IBAN: BG91 UNCR 9660 3311 2920 19, BIC: UNCRBGSF при „Уни Кредит Булбанк“ АД или в касата на Община Горна Малина.

VII. Цена на тържната документация: 50 лв. (петдесет лева) с ДДС за един екземпляр.

VIII. Условия на търга: имотите, предмет на настоящия търг, се отдават ан-блок. Кандидат, подал оферта за един или няколко, а не за всички поземлени имоти, включени в настоящата заповед, ще бъде отстраняван от участие в процедурата.

Търгът ще се проведе на 30.04.2015 г. от 09.30 часа в зала № 9 в административната сграда на община Горна Малина.

При непровеждане на процедурата на 30.04.2015 г., ще се проведе повторна такава при същите условия и на същото място на 29.05.2015 г. от 09.30 часа като закупуването на тържната документация, внасянето на депозити за участие, огледи и подаване на заявления за участие, ще се извършват до 12.00 ч. на 28.05.2015 г. включително.

Оглед на имотите може да бъде правен всеки работен ден **от 08.30 ч. до 16.00 ч.** след предварителна заявка и закупуване на тържната документация, най-късно **до 16.00 ч. на 28.04.2015 г.** включително.

Краен срок за приемане на заявленията за участие в процедурата - до 16.00 часа на 29.04.2015 г. включително.

До участие в търга да се допуснат физически и юридически лица - регистрирани земеделски производители, закупили тържната документация и подали същата с приложени към нея всички задължителни документи, изискващи се за допускане до участие в процедурата, внесли депозит за участие в определения срок и отговарящи на изискванията, определени в тържната документация.

За провеждането на търга

О П Р Е Д Е Л Я М:

Комисия от длъжностни лица при общинската администрация в състав:

Настоящата заповед да се сведе до знанието на отговорните лица и служители за сведение и изпълнение.

На основание чл. 60, ал. 2 от Наредбата за реда за придобиване, управление и разпореждане с имущество на Община Горна Малина, извлечение от настоящата заповед, с изключение на състава на комисията, да се обяви на видно място в сградата на общинската администрация в 3-дневен срок от нейното издаване с указание, че подлежи на обжалване по реда на Административно процесуалния кодекс пред административен съд София област чрез Община Горна Малина в четиринадесет-дневен срок от оповестяването ѝ.

Изг.: (п) (С. Костова)

КМЕТ НА ОБЩИНА ГОРНА МАЛИНА: (п) (инж. Емил Найденов)

ОБЯВА

На основание чл. 38, ал. 1 и чл. 44, ал. 1, т. 1 и т. 7 от Закона за местното самоуправление и местната администрация вр. чл. 11, чл. 14, ал. 1, ал. 2, ал. 3 и ал. 8 от Закона за общинската собственост вр. чл. 24а, ал. 5 от Закона за собствеността и ползването на земеделските земи по аргумент за противното на чл. 101 от Правилника за прилагане на закона за собствеността и ползването на земеделските земи вр. чл. 18, чл. 56, т. 3, чл. 59 и сл. от Наредбата за реда за придобиване, управление и разпореждане с имущество на Община Горна Малина, приета от общински съвет Горна Малина с решение № 126 по протокол № 10/26.11.2008 г. вр. решения на Общински съвет - Горна Малина №№ 214 и 232 по протокол № 8 от 28.10.2014 г. и 255 по протокол № 9 от 09.12.2014 г.,

О Т К Р И В А М:

ПУБЛИЧЕН ТЪРГ С ЯВНО НАДДАВАНЕ ЗА ОТДАВАНЕ ПОД НАЕМ НА ЗЕМЕДЕЛСКИ ИМОТИ - ЧАСТНА ОБЩИНСКА СОБСТВЕНОСТ

I. Предмет на търга - земеделски земи, находящи се в землището на с. Горна Малина, Община Горна Малина:

I.1. Имот № 042019 с площ от 1.821 дка. с начин на трайно ползване „Нива“, VI-та категория, находящ се в местността „Гладно поле“ с акт за частна общинска собственост № 1901/10.03.2014 г., вписан в книгите по вписване при Агенция по Вписвания - гр. Елин Пелин от 20.03.2014 г., том IV, № 14 при начална годишна наемна цена в размер на 20.03 лв. Цената е формирана по следната формула: 1.821 дка. площ x 11.00 лв. за „Нива“ VI-та категория = 20.03 лв.;

I.2. Имот № 061001 с площ от 1.148 дка. с начин на трайно ползване „Нива“, IX-та категория, находящ се в местността „Лиляка“ с акт за частна общинска собственост № 1900/10.03.2014 г., вписан в книгите по вписване при Агенция по Вписвания - гр. Елин Пелин от 20.03.2014 г., том IV, № 13 при начална годишна наемна цена в размер на 8.04 лв. Цената е формирана по следната формула: 1.148 дка. площ x 7.00 лв. за „Нива“ IX-та категория = 8.04 лв.;

I.3. Имот № 061014 с площ от 3.500 дка. с начин на трайно ползване „Нива“, IX-та категория, находящ се в местността „Лиляка“ с акт за частна общинска собственост № 1899/10.03.2014 г., вписан в книгите по вписване при Агенция по Вписвания - гр. Елин Пелин от 20.03.2014 г., том IV, № 12 при начална годишна наемна цена в размер на 24.50 лв. Цената е формирана по следната формула: 3.500 дка. площ x 7.00 лв. за „Нива“ IX-та категория = 24.50 лв.;

I.4. Имот № 084002 с площ от 0.815 дка. с начин на трайно ползване „Нива“, IV-та категория, находящ се в местността „Падините“ с акт за частна общинска собственост № 1894/10.03.2014 г., вписан в книгите по вписване при Агенция по Вписвания - гр. Елин Пелин от 19.03.2014 г., том IV, № 4 при начална годишна наемна цена в размер на 12.23 лв. Цената е формирана по следната формула: 0.815 дка. площ x 15.00 лв. за „Нива“ IV-та категория = 12.23 лв.;

I.5. Имот № 113002 с площ от 0.990 дка. с начин на трайно ползване „Нива“, IV-та категория, находящ се в местността „Гюлекър“ с акт за частна общинска собственост № 1888/10.03.2014 г., вписан в книгите по вписване при Агенция по Вписвания - гр. Елин Пелин от 19.03.2014 г., том III, № 182 при начална годишна наемна цена в размер на 14.85 лв. Цената е формирана по следната формула: 0.990 дка. площ x 15.00 лв. за „Нива“ IV-та категория = 14.85 лв.;

I.6. Имот № 112026 с площ от 1.000 дка. с начин на трайно ползване „Нива“, IV-та категория, находящ се в местността „Средния Гюлекър“ с акт за частна общинска собственост № 1889/10.03.2014 г., вписан в книгите по вписване при Агенция по Вписвания - гр. Елин Пелин от 19.03.2014 г., том III, № 183 при начална годишна наемна цена в размер на 15.00 лв. Цената е формирана по следната формула: 1.000 дка. площ x 15.00 лв. за „Нива“ IV-та категория = 15.00 лв.;

I.7. Имот № 102018 с площ от 0.600 дка. с начин на трайно ползване „Нива“, IV-та категория, находящ се в местността „Горно Поле“ с акт за частна общинска собственост № 1890/10.03.2014 г., вписан в книгите по вписване при Агенция по Вписвания - гр. Елин Пелин от 19.03.2014 г., том III, № 193 при начална годишна наемна цена в размер на 9.00 лв. Цената е формирана по следната формула: 0.600 дка. площ x 15.00 лв. за „Нива“ IV-та категория = 9.00 лв.;

I.8. Имот № 197013 с площ от 1.000 дка. с начин на трайно ползване „Нива“, IV-та категория, находящ се в местността „Горно Поле“ с акт за частна общинска собственост № 1891/10.03.2014 г., вписан в книгите по вписване при Агенция по Вписвания - гр. Елин Пелин от 19.03.2014 г., том III, № 194 при начална годишна наемна цена в размер на 15.00 лв. Цената е формирана по следната формула: 1.000 дка. площ x 15.00 лв. за „Нива“ IV-та категория = 15.00 лв.;

I.9. Имот № 094024 с площ от 0.151 дка. с начин на трайно ползване „Нива“, IV-та категория, находящ се в местността „Азмака“ с акт за частна общинска собственост № 1892/10.03.2014 г., вписан в книгите по вписване при Агенция по Вписвания - гр. Елин Пелин от 19.03.2014 г., том III, № 195 при начална годишна наемна цена в размер на 2.27 лв. Цената е формирана по следната формула: 0.151 дка. площ x 15.00 лв. за „Нива“ IV-та категория = 2.27 лв.;

I.10. Имот № 083025 с площ от 0.372 дка. с начин на трайно ползване „Нива“, IV-та категория, находящ се в местността „Руховец“ с акт за частна общинска собственост № 1895/10.03.2014 г., вписан в книгите по вписване при Агенция по Вписвания - гр. Елин Пелин от 19.03.2014 г., том IV, № 5 при начална годишна наемна цена в размер на 5.58 лв. Цената е формирана по следната формула: 0.372 дка. площ x 15.00 лв. за „Нива“ IV-та категория = 5.58 лв.;

I.11. Имот № 071033 с площ от 2.999 дка. с начин на трайно ползване „Нива“, VI-та и IV-та категории, находящ се в местността „Руховец“ с акт за частна общинска собственост № 1896/10.03.2014 г., вписан в книгите по вписване при Агенция по Вписвания - гр. Елин Пелин от 19.03.2014 г., том IV, № 7 при начална годишна наемна цена в размер на 32.99 лв. Цената е формирана по следната формула: 2.999 дка. площ x 11.00 лв. за „Нива“ VI-та и IV-та категории = 32.99 лв.;

I.12. Имот № 064015 с площ от 6.950 дка. с начин на трайно ползване „Нива“, VI-та категория, находящ се в местността „Вървището“ с акт за частна общинска собственост № 1897/10.03.2014 г., вписан в книгите по вписване при Агенция по Вписвания - гр. Елин Пелин от 19.03.2014 г., том IV, № 10 при начална годишна наемна цена в размер на 76.45 лв. Цената е формирана по следната формула: 6.950 дка. площ x 11.00 лв. за „Нива“ VI-та категория = 76.45 лв.;

I.13. Имот № 132004 с площ от 2.100 дка. с начин на трайно ползване „Нива“, IX-та и VIII-ма категории, находящ се в местността „Коев рът“ с акт за

частна общинска собственост № 1880/10.03.2014 г., вписан в книгите по вписване при Агенция по Вписвания - гр. Елин Пелин от 20.03.2014 г., том IV, № 09 при начална годишна наемна цена в размер на 14.70 лв. Цената е формирана по следната формула: 2.100 дка. площ x 7.00 лв. за „Нива“ IX-та и VIII-ма категории = 14.70 лв.;

I.14. Имот № 131008 с площ от 2.392 дка. с начин на трайно ползване „Нива“, VIII-ма категория, находящ се в местността „Деловете“ с акт за частна общинска собственост № 1881/10.03.2014 г., вписан в книгите по вписване при Агенция по Вписвания - гр. Елин Пелин от 20.03.2014 г., том IV, № 18 при начална годишна наемна цена в размер на 19.14 лв. Цената е формирана по следната формула: 2.392 дка. площ x 8.00 лв. за „Нива“ VIII-ма категория = 19.14 лв.;

I.15. Имот № 128002 с площ от 2.199 дка. с начин на трайно ползване „Нива“, IX-та категория, находящ се в местността „Деловете“ с акт за частна общинска собственост № 1882/10.03.2014 г., вписан в книгите по вписване при Агенция по Вписвания - гр. Елин Пелин от 20.03.2014 г., том IV, № 17 при начална годишна наемна цена в размер на 15.39 лв. Цената е формирана по следната формула: 2.199 дка. площ x 7.00 лв. за „Нива“ IX-та категория = 15.39 лв.;

I.16. Имот № 121005 с площ от 0.779 дка. с начин на трайно ползване „Нива“, IV-та категория, находящ се в местността „Гюлекър“ с акт за частна общинска собственост № 1883/10.03.2014 г., вписан в книгите по вписване при Агенция по Вписвания - гр. Елин Пелин от 20.03.2014 г., том IV, № 16 при начална годишна наемна цена в размер на 11.69 лв. Цената е формирана по следната формула: 0.779 дка. площ x 15.00 лв. за „Нива“ IV-та категория = 11.69 лв.;

I.17. Имот № 094013 с площ от 1.200 дка. с начин на трайно ползване „Нива“, IV-та категория, находящ се в местността „Азмака“ с акт за частна общинска собственост № 1893/10.03.2014 г., вписан в книгите по вписване при Агенция по Вписвания - гр. Елин Пелин от 19.03.2014 г., том III № 196 при начална годишна наемна цена в размер на 18.00 лв. Цената е формирана по следната формула: 1.200 дка. площ x 15.00 лв. за „Нива“ IV-та категория = 18.00 лв.;

I.18. Имот № 063005 с площ от 1.660 дка. с начин на трайно ползване „Нива“, VI-та категория, находящ се в местността „Локвите“ с акт за частна общинска собственост № 1898/10.03.2014 г., вписан в книгите по вписване при Агенция по Вписвания - гр. Елин Пелин от 20.03.2014 г., том IV, № 11 при начална годишна наемна цена в размер на 18.26 лв. Цената е формирана по следната формула: 1.660 дка. площ x 11.00 лв. за „Нива“ VI-та категория = 18.26 лв.;

I.19. Имот № 000526 с площ от 3.204 дка. с начин на трайно ползване „Храсти“, VI-та категория с акт за частна общинска собственост № 1911/31.03.2014 г., вписан в книгите по вписване при Агенция по Вписвания - гр. Елин Пелин от 09.04.2014 г., том IV, № 199 при начална годишна наемна цена в размер на 16.02 лв. Цената е формирана по следната формула: 3.204 дка. площ x 5.00 лв. за „Храсти“ VI-та категория = 16.02 лв.

Обща начална годишна наемна цена: 349.14 лв. (триста четиридесет и девет лева и четиринадесет стотинки). На основание чл. 45 от Закона за данък върху добавената стойност, върху цената не се начислява ДДС.

II. Предназначение на имотите: за селскостопански нужди.

III. Начални годишни наемни цени: Правно основание: тарифа, приета от Общински съвет Горна Малина с решение № 94 по протокол № 4 от 13.02.2012 г.

IV. Срок на договора: три стопански години, считано от 01.10.2015 г.

V. На основание чл. 11, ал. 2 от Закона за общинската собственост имотите, предмет на търга да се използват съобразно предназначението им - земеделски имоти и за нуждите, за които са предоставени - за селскостопански нужди.

Предоставените имоти не могат да се преотстъпват за ползване, да се ползват съвместно по договор с трети лица, да се отдават под наем или да се пренаемат.

VI. Размер на депозита, гарантиращ сериозността на предложението за участие в настоящата процедура: 10 % (десет процента) от общата сума, в размер на 34.91 лв. (тридесет и четири лева и деветдесет и една стотинки), вноси ми по банков път по сметка на Община Горна Малина, IBAN: BG91 UNCR 9660 3311 2920 19, BIC: UNCRBGSF при „Уни Кредит Булбанк“ АД или в касата на Община Горна Малина.

VII. Цена на тръжната документация: 50 лв. (петдесет лева) с ДДС за един екземпляр.

ВК „Звездец“

Национална Волейболна лига



Приключи пролетният дял от шампионата на НВЛ (Висша лига) при мъжете. С общ сбор от 11 точки, представителният отбор мъже от ВК „Звездец“ запази шансовете си за постигане на основната цел на клуба за 2014/2015 г., а именно запазване правото си

през следващия шампионат да участва в същия формат. Общо 3 победи успя да постигне отборът срещу отборите на Раковски /Севлиево/, Черно море /Варна/ и Славия /София/. Този точков актив ни нареди на 9-то място, като по наредбата за този шампионат

на отбора му предстои да играе плей-аут. Той ще се изиграе срещу класирания се на второ място от „А“ - НВГ. Това първа предстои да се разбере, тъй като все още не са изиграни срещите от фаза „разменено гостуване“. Плей-аутът се играе в една среща на

неутрален терен. Готвим се към момента за предстоящия мач и се надяваме на победа, с която да изпълним основната си цел. Благодарим на всички подкрепяли отбора в рамките на този шампионат като ще разчитаме на такава и за последната за сезона среща.

Иван ГЕНКОВ

продължава от стр. 11

VIII. Условия на търга: имотите, предмет на настоящия търг, се отдават ан-блок. Кандидат, подал оферта за един или няколко, а не за всички поземлени имоти, включени в настоящата заповед, ще бъде отстраняван от участие в процедурата.

Търгът ще се проведе на 30.04.2015 г. от 11.00 часа в зала № 9 в административната сграда на Община Горна Малина.

При непровеждане на процедурата на 30.04.2015 г., ще се извърши повторна такава при същите условия и на същото място на 29.05.2015 г. от 11.00 часа като закупуването на тръжна документация, внасянето на депозити, огледи и подаване на заявления за участие, ще се извършват до 12.00 ч. на 28.05.2015 г. включително.

Оглед на имотите може да бъде правен всеки работен ден **от 08.30 ч. до 16.00 ч.** след предварителна заявка и закупуване на тръжна документация, най-късно до **16.00 на 28.04.2015 г. включително.**

Краен срок за приемане на заявленията за участие в процедурата - до 16.00 часа на 29.04.2015 г. включително.

До участие в търга да се допуснат физически и юридически лица - регис-

трирани земеделски производители, закупили тръжна документация и подали същата с приложения към нея всички задължителни документи, изискващи се за допускане до участие в процедурата, внесли депозит за участие в определения срок и отговарящи на изискванията, определени в тръжната документация.

За провеждането на търга

О П Р Е Д Е Л Я М:

Комисия от длъжностни лица при общинската администрация в състав: Настоящата заповед да се сведе до знанието на отговорните лица и служители за сведение и изпълнение.

На основание чл. 60, ал. 2 от Наредбата за реда за придобиване, управление и разпореждане с имущество на Община Горна Малина, извлечение от настоящата заповед, с изключение на състава на комисията, да се обяви на видно място в сградата на общинската администрация в 3-дневен срок от нейното издаване с указание, че подлежи на обжалване по реда на Административно процесуалния кодекс пред административен съд София област чрез Община Горна Малина в четиринадесет-дневен срок от оповестяването й.

Изг.: (п) (С. Костова)

КМЕТ НА ОБЩИНА ГОРНА МАЛИНА: (п) (инж. Емил Найденов)

Телефони за връзка с Община Горна Малина - (07152) 2 320, 2 233, 2 221
Председател на Общински съвет - (07152) 2 337

Важни телефонни номера:

РПУ - гр. Елин Пелин (0725) 60 167 и 60-166 или 112

РС „Пожарна и аварийна безопасност“ (0725) 60 -160 или при пожар 160 или 112

МБАЛ „Св. Анна“ (бивша Окръжна болница) (02) 975-90-00

ВиК - клон Горна Малина (07152) 2 393

Електроразпределение - гр. Елин Пелин (0725) 6-66-05 и 6-66-06

Държавно лесничейство (0725) 6-60-01

Районна пътна служба (0725) 60-443